
Ta paradiž je danes žalibog zaprt tuj
cem za naselitev in ga je mogoče opa
zovati le od daleč. 

Južna Afrika, dasiravno pod angleš
ko nadvlado, poseda vlado kakor čisto 
samostojna država. Angleški guverner 
se ne zanima za notranje zadeve dežele, 
te prepusti parlamentu. V povdarek 
angleške nadoblasti prireja guverner 
po parkrat na leto s posebnimi sloves
nostmi parade angleškega vojaštva. 
Kakor po drugod nista v južni Afriki 
vlada in parlament v istem mestu. Za
stopniki naroda zborujejo v Kapstadtu, 
sedež vlade pa je Pretoria, ki jj,e odda
ljena 8 km od Johannesburga. 

Komu bi presedal trušč evropskih in 
ameriških mest, za tega bi bila južna 
Afrika pravi raj. Z vso skrbjo gledajo 
tamkaj, da je prizanešeno živcem pre
bivalstva. Vsi kontrolni aparati za 
plin, vodo in elektriko so nameščeni 
pri vratih na vrt. Ob nedeljah in praz
nikih vlada po mestih občudovanja 
vreden mir. Predpoldne obiščejo ljudje 
cerkve, popoldne pa prebijejo doma v 
družini ali kje na izletu. 

Poleg nedelije je tudi sreda nekake 
vrste praznik. Točno ob eni uri popol
dne zaprejo urade, delavnice in trgo
vine. Pač pa so oprte trgovine ob pet
kih do 9. ure zvečer, da imajo delavci 
priliko za nakup, ker druge dni zapi
rajo trgovine ob 6. uri zvečer in delavec 
je pa na delu do petih. Četrtek je v 
južni Afriki posvečen vojaški vzgoji. 
Ker ne poznajo splošne vojaške obvez
nosti, se pripravlja ter vežba mladina 
v obrambi domovine ob četrtkih. Pol
drugo leto dela mladenič vojaške po
hode, na katerih ga poučujejo razni 
oficirji in strokovnjaki. 

Južna Afrika se veseli občega blago
stanja. Socijalna zakonodaja dovoljuje 
brezposelnim dovoljeno podporo. Vsa
ka belokožna rodbina poseda svoj av
tomobil, vsak črnec pa kolo. Veleindu
strije ni nikjer. Industrijske izdelke 
uvažajo iz Evrope in Amerike. Izva
žajo le tobak, poljedelske pridelke in 

predvsem sadje. Pokrajina prideluj« 
160 sadnih vrat. Sadje Je izredno ceno 
in stane velik zaboj banan komaj eno 
marko. Izvozne trdke so v južni Afriki 
neznane. Farmarji vozijo svoje pri; 
delke v svojih tovornih avtomobilih na
ravnost v pristanišča, odkoder romajo 
po morju v London. Prodajno ceno zvei 
farmer šele tedaj, ko je bila njegova 
roba prodana na londonskem trgu. 

Davke plačujejo v južni Afriki le ta* 
isti, ki ima letnih 100.000 dohodkov. 

M\ v fMitii i ifi i dneh. 
Angleški dominiijon (le pod nadvla

do Anglije), južna Afrika, je ena od 
onih redkih pokrajin na tem povojnem 
svetu, ki ne pozna gospodarske krize. 


